
Notulen algemene ledenvergadering VTV Emiclaer 16 april 2025 

Aanwezig: 21 leden, inclusief bestuur 

Afwezig met kennisgeving: 8 leden 

 

1/ Opening 

 Vicevoorzitter Meinte Wildschut opent de vergadering, heet de aanwezigen welkom en verontschuldigd zich 

vanwege het niet aanwezig zijn van catering. Dit nog niet eerder meegemaakt. 

 

2/ Ingekomen stukken en mededelingen 

 Van beide niets te melden 

 

3/ Notulen ALV 2024 

 Notulen worden per pagina doorgenomen. Er waren geen op/aanmerkingen. Notulen worden goedgekeurd 

met dank aan de secretaris. 

 

4/ Verslag secretaris 

 Secretaris leest kort de belangrijkste punten voor. 

 

5/ Penningmeester 

 Is tevreden voor wat betreft het jaar 2024; De jaarrekening laat een aantal meevallers zien, rekening Vitens 

zo’n €300,-- minder, rente, geen incidentele baten en/of lasten gehad. 

Begroting 2025:  

Huur gaat van  € 0,68 naar € 0,69 – inflatie 3,5%      Contributie van € 32 naar € 33 – inflatie 3% 

Zijn er verder nog vragen? Geen vragen. 

De vergadering geeft decharge aan de penningmeester. 

De voorzitter attendeert de vergadering dat de Penningmeester al 25 jaar deze functie bekleed! Applaus. 

 

6/ Kascommissie en benoeming nieuw lid 

 De kascommissie heeft steekproefsgewijs de boeken gecontroleerd en in orde bevonden. 

Mevr. Stellingwerf wordt bedankt voor haar diensten. 

Aanstelling nieuwe commissie: Mevr. v.d. Lit en Dhr. A. de Lid 

 

7/ Verkiezing en herverkiezing bestuursleden 

 Allereerst: de vacature van Voorzitter is al bijna 2 jaar vacant. Is er iemand die de functie wil invullen? 

Niemand. 

Voorstel: Esther Ekkendonk van ad interim-voorzitter naar Voorzitter.  

De vergadering heeft geen bezwaar. Applaus! 

 

8/ Tuincommissie 

 Herman: heeft iedereen het uitgebreide verslag gelezen en zijn daar nog vragen over? Geen vragen. 

Vraag René: Om de tuincommissie te ontlasten, is het mogelijk om b.v. een groep te creëren die mee kan helpen om 

een tuin weer geschikt te maken voor een nieuwe tuinder? 

Rein: we hebben via de mail wel oproepen gedaan maar daar komt weinig respons op. 

Henny: Misschien kleine groepjes formeren van tuinders die in de buurt van elkaar een tuin hebben, maar dan moet 

er wel iemand zijn die een en ander kan coördineren.  Als voorbeeld geeft Henny de corveeploeg van het huisje: 

Bestaat uit 10 personen, Henny maakt een schema, wordt afgetekend in het huisje, het loopt nu 5 jaar, gaat prima. 

Wordt verder gesproken hoe dit op te zetten: appgroep – via QR-code – via de mail… 

Mevr. Stellingwerf: Ik wil wel aangeven dat ik niet verantwoordelijk ben voor de tuin van de buren. 

Opmerking René: De Tuincommissie zou een meer moeten managen, niet alles zelf willen doen. 

Er volgt discussie hoe het aan te pakken. Wordt vervolgd. Punt om in het bestuur te bespreken. 

 



Mevr. Chen-Blok: Vond de communicatie rondom de lekkage van de kraan onhandig, voor een volgende keer beter 

en helder communiceren. 

Vraag: komt er weer een T-stuk op de kraan, nu niet duidelijk waar het T-stuk is. 

Er volgt een discussie over de kraan: T-stuk kwijt – kraan te strak vastgedraaid – kraan openen via het T-stuk, enz. 

Er komt een mail met uitleg hoe om te gaan met de kraan. 

De voorzitter bedankt de Tuincommissie voor het verslag en alle gedane werkzaamheden. 

 

9/ Centrale inkoop 

 Jos: we proberen de inkoop uit te breiden. Nu alleen koemest – biomest – kalk. Als er ideeën zijn voor meer 

producten, geef het door. Maar het moet geen Winkel van Sinkel worden. 

Vraag: is er behoefte om centraal zaad in te kopen? 

Jos: in het verleden wel geweest, maar summier. Discussie volgt wel/niet, meningen zijn verdeeld. 

Misschien over dit punt meer uitleg geven in het Emiclaertje 

 

10/ Rondvraag: 

 René: heeft het bestuur een beleid m.b.t. het bestrijden van zevenblad? 

Niet echt. Het is de bedoeling om de tuin zo goed mogelijk onkruidvrij te houden, daar valt zevenblad ook onder. 

Er volgt een discussie hoe ermee om te gaan, regels opstellen – onkruid is onkruid – overlast enz. 

Bij de volgende bestuursvergadering wordt dit punt besproken. 

 René: Houtsnippers. 

Esther: Geef ieder jaar door aan de SRO dat we houtsnippers willen hebben. Afgelopen jaren voordeel gehad omdat 

ons complex handig in de route ligt om daar te storten. Dit jaar wordt het evenredig verdeeld over alle VTV’s. 

 Jos: Het slot van het hek blijft soms wat problemen geven. 

Meinte: Blijven doorgeven aan het bestuur. 

Verder geen vragen. 

 

11/ De Vicevoorzitter sluit de vergadering en dankt eenieder voor de komst. Inmiddels is de catering gearriveerd, en 

kan er koffie/ thee o.i. genuttigd worden. 

 

 

18 – 04 - 2025 


